

美甲店做完双眼皮“露线”了

济南市卫计委:美甲店的行为属非法行医,将查处

爱美之心,人皆有之。如今各式医疗美容,越来越受到爱美女性的青睐,做个双眼皮手术,开个眼角已经不算什么新鲜事了。但近日有市民尹女士向本报反映,自己在美甲店做了双眼皮手术之后眼睛肿胀起包,掩埋的线也露出来了,美容不仅没美成,反而差点被毁容。

本报记者 刘雅菲
实习生 朱烨

▶这家美甲店的旁边招牌上写着一些医疗美容项目。
本报记者 刘雅菲 摄



1 市民反映

割双眼皮割出“一包”麻烦

市民尹女士去年8月份,经朋友介绍在老东门万货汇购物广场的一家名叫“宁子美甲”的店铺做美甲,美甲店老板告诉她,店里不仅可以美甲,还可以做双眼皮。而且会根据眼形进行设计,保证效果很好。爱美心切的尹女士当即交了2000元手术费,约定做手术。

“我当时做的是‘三点埋线’式手术,手术地点就在美甲店老板家里进行,简单消毒,麻醉之后,就开始用针在眼皮上穿线,其间不时有刺痛感。大约一个小时左右就结束了。老板称一个礼拜就可以消肿。”做完手术后,尹女士就开始等待消肿后看起来自然漂亮的双眼皮。但是,手术后一个月内,尹

女士却发现,自己的双眼皮不仅没有消肿,反而起了两个疙瘩状的东西。对此,美甲店老板解释称,这是发炎的表现,是正常现象。并用针将尹女士眼皮上的疙瘩刺破,将里面的血水挤出,称炎症消了就会好。然而今年2月份,尹女士的眼皮上又起了一个大包。不仅如此,眼皮上埋的线也渐渐露出来了。

痛苦万分的尹女士去医院就诊,医生称由于手术操作不当,尹女士眼睛发炎情况很严重,眼皮上的包需要切开引流,人工挤破很容易留疤。“本来想去做双眼皮,现在倒好,包是下去了,线又出来了,还留了三个疤,我都好几个月没敢去上班了。”尹女士说。



尹女士的眼睛上起了水泡,埋的线也露了出来。
(照片由尹女士提供)

项目表,记者看到表上除了做双眼皮,还有眼皮去脂、开眼角、假体隆鼻、苹果肌填充等项目,价格在几百元到四五千元不等。

随后记者随意走进了一家名叫简爱的美甲店,问可不可以做双眼皮手术,这家美甲店工作人员称可以,不仅能在店里做,还可以领着去医院做。

这家美甲店店员还称,有专业的医生来做这些手术,是取得了医师资格证的。当记者问是否是到正规医院做手术,店员称:“我们的医生都是有证的,没证也不敢给你做啊。医生都有专门的工作室,放心就行。你要是想做提前一天预约,医生每天都好几单,当天做的话恐怕安排不过来。”

2 实地探访

美甲店隆鼻丰唇也敢做

18日下午,记者来到尹女士所说的这家美甲店,在美甲摊位旁边挂着竖幅业务招牌,上面除了“做双眼皮”还有“三维雕眉”、“仿真眼线”、“激光洗眉”的项目。

记者以要做双眼皮的名义咨询时,老板热情地介绍说,双眼皮手术是自己的姐姐给做,自己的双眼皮就是在姐姐家里做的,效果好,恢复得很自然,根本看不出手术的痕迹。“看我的眼睛你就知道了,恢复得很自然。”

当记者问起她姐姐有没

有相关的从业资格证书时,老板说道:“放心就行,我姐姐原来是美容院的护士,现在出来干了,做过好几年了,很有经验。”美甲店老板还表示,她姐姐还会做其他的医疗美容项目,而且不仅做出来效果好,价格也比较便宜。“文眉啊丰唇啊这些都会,美容院出来的嘛,当然都会做。”

记者在老东门购物广场内看到,美甲店随处可见。有的美甲店张贴着“双眼皮”“韩式双眼皮”字样。还有一家美甲店的柜台前贴着一张

3 记者暗访

竟说可在学生宿舍做双眼皮

18日,记者以做双眼皮手术的名义让简爱美甲店店员帮记者联系医生。当记者主动要医生的联系方式和询问工作室的具体地址时,这名店员显得十分警惕:“我帮你预约医生就行,医生的工作室就在经十路附近,具体我也不清楚了,明天等我电话就行。”

19日上午,记者拨通了简爱美甲店店员的电话,声称下午有时间去“工作室”做手术,

对方却告诉记者说,“医生说今天工作室没电了,你来店里做就行,都是一样的。”

记者以店里太吵为由,表示改日再去工作室。“没事,拉上帘子谁也看不见的,不用担心,都做过好多次了。”这名店员还称“那可以让医生去你家做,更安静”。记者以在学校住不方便拒绝了她的提议。“那也可以在你们宿舍做呀,同学还陪着你,而且也不用害怕了!”美甲店店员称。

4

美容医院 术前必须验血 排除各类风险

要做个双眼皮的手术真的像这些店主说的这么简单吗?记者也咨询了一家正规美容整形医院的大夫。据其介绍,割双眼皮手术,医学上成为“重睑术”,是整形美容外科最常见的手术之一,也是时下整形中最热门的手术之一。

但是割双眼皮可不是这些店主所说的那么简单,据这位医生介绍,做双眼皮手术前必须要进行抽血化验,主要是检查血液凝血因子和有无传染病。“双眼皮手术治疗毕竟是需要切开皮肤来治疗的,所以在术前需做个血常规和凝血系列的检查,排除血小板减少和凝血功能障碍,避免术中出血不止。”

此外,该医生还表示:“检查是否患有传染病也很重要,不仅是为手术当事人着想,也是对医生负责。术前检查必不可少,否则很容易造成安全隐患,甚至医疗事故。”

5

市卫计委 美甲店做双眼皮 属非法行医

济南市卫计委医疗监督执法中心的蒋主任介绍,根据我国《医疗美容项目分级管理目录》,常见的眉部、唇部微整形、隆鼻、瘦脸、垫下巴等等都属于医疗美容项目。而且根据《医疗美容服务管理办法》第二十四条,任何单位和个人,未取得《医疗机构执业许可证》并经登记机关核准开展医疗美容诊疗科目,不得开展医疗美容服务。

“生活美容店是没有相关资质开展类似做双眼皮这种手术的,美甲店如果开展绝对属于非法行医。”蒋主任表示,“一旦市民发现美甲店开展做双眼皮等手术,可以打山东省卫生监督所投诉举报电话。我们将根据投诉情况到现场检查,依据规定进行处罚。轻者处以罚款,情节严重者则贴封条,对设备、店铺进行查封,情节更恶劣的移交公安机关进行刑事处罚。”

同时,蒋主任提醒市民,美甲店开展医疗美容服务不仅属于违规行为,更存在着巨大的安全隐患。想要进行医疗整形,还是应当选择有医疗美容资质的正规医疗机构。

新东方 XDF.CN 国际游学 Global Study Tour

2015新东方国际游学夏令营报名全面启动优惠进行中...
美国、英国、欧洲、澳大利亚、新西兰、加拿大、亚洲全线热招!

新东方国际游学

10周年盛典
ANNIVERSARY CELEBRATIONS
倾城钜献

- 1、当地发团,各项手续就近办理;
- 2、高签证通过率,庞大的服务团队;
- 3、免费行前口语培训,新东方名师授课;
- 4、新东方老师全程带队,让你开口讲英语;
- 5、全方位安全保证,让家长放心。

报名电话: 400-6160-999

报名立减现金800元

即赠2680元口语学习卡